Приложение 1

Задачи                                     Ключевая ситуация «Закон Архимеда»  
1. Металлическая деталь весит в воздухе 44,5 Н, а при погружении в керосин 40,5 Н.    Определите: 

1) архимедову силу, действующую на эту деталь, 

2) объем детали, 

3) из какого металла она изготовлена.
2. Цинковый шар весит 3,6 Н, а при погружении в воду 2,8 Н. Сплошной ли это шар или имеет полость? Если не сплошной, то определите объем полости.
3. Кусок металла весит в воздухе 7,8 Н, в воде – 6,8 Н, в жидкости А – 7 Н, в жидкости В – 7,1 Н. Определите объем металла и плотности жидкостей А и В.

